

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: http://www.632news.com

今夜到明天全市天气晴间多云,偏西风2~3级,气温-4~8℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zzrbxwb@126.com

2016年2月16日 星期二

农历丙申年正月初九 第11671期 今日四版

活动开展时间及活动规则详询当地营业厅



市委常委会会议召开

李同道主持并讲话 李峰梁宪廷出席 蒋英建孙欣亮列席

本报讯 2月15日上午,市委常委会在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议,市委副书记、市长李峰,市委副书记梁宪廷,市委常委董沂峰、石爱作、易卫东、于玉、王常胜出席。市政协主席蒋英建,市人大常委会第一副主任、市委秘书长孙欣亮,市人大常委会副主任、市委宣传部部长张宝民,副市长霍媛媛,市法院院长惠从冰,市检察院检察长刘继祥,市政府党组成员,市公安局局长江心田,市政府党组成员、市卫计委主任马守玉列席。

会议传达学习了全省宣传文化工作会议精神。会议指出,要深入学习贯彻全省宣传文化工作会议精神,牢牢把握“两个巩固”根本任务,强化

看齐意识,坚持正确政治方向和舆论导向,扎实做好习近平总书记系列重要讲话精神的学习宣传贯彻,加强社会主义核心价值观建设,深化文化体制改革,促进文化事业、文化产业繁荣发展,集聚更多正能量、传播枣庄好声音,全面提升我市宣传文化工作水平。

会议传达学习了省委政法工作会议精神。会议要求,全市政法机关要认真落实中央和省委政法工作会议精神,突出“防控风险、服务发展、破解难题、补齐短板”的主题主线,深入推进平安枣庄、法治枣庄、过硬队伍“三大建设”,进一步提高政法工作水平,切实维护社会大局和谐稳定。要强化大局意识,把服务发展摆在更加突出的位置,为全市经济社会提

供强有力的政法保障。要全面深化司法体制改革,不断提高执法司法公信力。要加强对政法工作的领导,打造一支忠诚可靠、执法为民、务实进取、公正廉洁的政法队伍。

会议研究了我市《关于全面深化公安改革的实施意见》。会议要求,要准确把握中央和省委要求,立足枣庄实际,着力完善现代警务运行机制,着力推进公安行政管理改革,着力建设法治公安,不断提升人民群众的安全感、满意度,为促进全市经济社会发展提供可靠保障。

会议传达学习了全省统战部长会议精神。会议要求,各级党委(党组)要认真落实“四个纳入”的规定,进一步增强统战意识,加强组织领

导,做好民主党派、工商联换届工作,全面加强新的社会阶层人士统战工作。各级统战部门要发挥好牵头协调作用,全面推进各领域统战工作,更好凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,引导广大统一战线成员齐心协力、同心同德办好枣庄的事情。

会议研究了我市《关于加强和改进新形势下民族工作的实施意见》。会议指出,要抓住搞好民族团结这个关键,深入开展民族团结进步创建工作,进一步巩固各民族和睦相处、和衷共济的良好局面。要把发展作为民族工作的重要任务,结合“十三五”规划实施,加大对少数民族聚居地区特色产业、基础设施和社会事业的扶持力度,确保少数民族

和全市人民同步迈入全面小康社会。

会议研究了《市委、市政府关于坚决打赢脱贫攻坚战的实施意见》。会议强调,打赢脱贫攻坚战是“十三五”期间的头等大事,各级各部门要切实把思想和行动统一到中央和省委、市委部署要求上来,以高度的政治责任感和历史使命感,抓好《实施意见》落实,确保2018年底前全面完成脱贫攻坚任务。各级要尽快完成扶贫专门机构组建,人员全面到位到岗、工作正常运转。要组织专门力量,对全市所有贫困户逐一调查核实,进一步摸清底数,确保把精准识别做细,贫困人口动态精准在册。要研究办法、找准路子,分类施策。
(下转第二版)

民俗表演 庆新春

春节期间,我市10余支农民文艺队举行民间艺人进城“踩街”闹新春活动,上百名民间艺人齐聚一堂,为全市人民献上舞龙、舞狮、划旱船、扇子舞等具有浓郁地方特色的民俗表演,极大地丰富了群众的春节文化生活。

上图:“踩街”舞龙。

左下图:“金猴闹新春”。

右下图:“醉狮斗计”。

(张晶 吉喆 宗宪 摄)



猴年新气象 枣乡别样春

本报记者 姜爱民 通讯员 杨和山

新篮球场上,正月初一、初二两天里举行了10多场篮球赛,辛勤劳动一年的村民和回乡过年的人在运动中度过了一个愉快的春节。

正月初二,带着几位朋友前来打乒乓球的张先生说:“往年春节,几乎是整天泡在‘酒场’里,东家喝几杯,西家

喝几杯,身体都快受不了了。今年春节,我和几个老朋友一合计,决定一起来打乒乓球。这样,不仅大家轻松,而且锻炼了身体,一举两得。”

网上拜年暖融融

“新年好”“祝愿枣乡新年大发展”……春节期间,一封封祝福的帖子在“枣庄枣乡”上发出,网上聚会、拜年成为山亭区人民过年的新时尚。

近年来,店子镇致力于建设“数字店子”,积极筹建“政务信息网”,开通了“枣庄枣乡店子信息网”、“枣庄旱海奇观

论坛”等,群众也可以通过“网际快车”,与外界进行沟通交流。

今年春节,“枣庄枣乡论坛”就成了枣乡人互访的良好平台,许多人在家登上论坛互相问候,更多的人则关心枣乡发展,莲青湖湿地三期项目、莲青山建设、越峰寺文化开发等话题成为人们谈论的热点,从除夕到正月初二,“枣庄枣乡”等网站点击量达数千人次。

风筝放飞新祈盼

风筝、对联、靓照,枣乡农民选择这样的方式庆祝猴年新春。在富川村的广场

上,不少群众放起了风筝,人们将心中的新春祈盼和风筝一起放飞在蓝天。各种各样的带有猴子图案装饰的风筝令人眼花缭乱,美不胜收。一位携妻带子来放风筝的孙先生告诉记者,选择这种方式过年,让家人感受到了不一样的新春气息。

拍个靓照过大年也是不少人选择的过年方式。一对正在莲青湖湿地摆造型的夫妻说:“平时工作忙,很少有时间回家合影,趁春节长假可以做点自己想做的事情,用镜头记录家乡的山山水水和优美的景色,通过微信发给更多的朋友,让他们来旅游、休闲观光,为家乡的发展添一份自己的力量。”

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗
只有喝了才知道!

中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。

今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。

作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的毕生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品鉴酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。

人生如酒
酒界泰斗 酿酒大师

白酒酿造工艺伟大导师
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物
白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物
挽救国宝窖池,揭开千年赖酒之谜,尊为窖父
千年白酒酿制工艺形成文字并著书
国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

帝豪

DIHHAO

帝豪

帝豪